

秀山報

2020年1月

1日

星期三

农历己亥年腊月初七

第01期

总第1450期

中共秀山土家族苗族自治县委 主办

服务发展大局 贴近民众生活

秀山融媒体中心编辑出版 总编辑 欧阳广宇 副总编辑 杨彪 渝内字(08)一(509)号(服务大众 免费赠阅)

十七届县人民政府召开第七次全体会议

本报讯(全媒体记者 杨俊)2019年12月26日,十七届县人民政府召开第七次全体会议,县政府全体在家领导参加会议。会议审议通过了2020年《秀山土家族苗族自治县人民政府工作报告(送审稿)》。

县委副书记、县长向业顺指出,县十四届党代会第四次会议胜利闭幕,对明年经济工作进行了安排部署,大家要结合元旦后召开的全县“两会”

精神抓好贯彻落实。高标准开好“两会”,是当前最为重大的政治任务,各级各部门必须站在讲政治、顾大局的高度,充分认识做好筹备和服务工作的重要性,全身心投入到会议的各项工作中,不折不扣地完成好所承担的每一项工作任务。全县“两会”之后,县政府将及时把会议确定的目标任务落实下去,抓好任务分解落实。

不忘初心 牢记使命 推动重庆各项事业沿着习近平总书记指引的方向奋力前行

县委全面深化改革委员会召开第六次会议

本报讯(全媒体记者 王建国 鲁诗勤)2019年12月27日,县委书记、县委全面深化改革委员会主任王杰主持召开县委全面深化改革委员会第六次会议。传达学习中央、市委关于全面深化改革会议精神,听取相关改革工作汇报,研究部署下阶段全面深化改革工作。

县政协主席周传明、县委副书记田国华及县委全面深化改革委员会全体委员、县委全面深化改革委员会各专项小组组长、副组长和联络员参加会议。

会议传达了中央全面深化改革委员会第十一次会议精神和市委全面深化改革委员会第八次会议精神。听取了2019年全县全面深化改革工作总体推进情况汇报和社会治理体制改革、开放型经济体制改革工作推进情况汇报。

2019年,我县认真贯彻落实



县委全面深化改革委员会第六次会议现场

实中央改革决策部署和市委改革工作要求,坚持对标对表、亲力亲为、敢作敢为、善作善成抓

改革,扎实有效推进经济、政治、文化、社会民生、生态文化等领域改革任务,改革效应持

续释放。一年来,县委始终秉持正确改革方向,健全完善改革工作推进机制,细化明确改

革工作任务,做好改革督察考核宣传,各领域改革任务扎实有效推进,取得良好成效。共提出2019年县级重点改革项目155个,其中,年内完成70个、新启动10个,阶段完成75个。

就做好下阶段改革工作,王杰要求,全县上下要深入学习贯彻中央、市委全面深化改革相关会议精神,准确把握中央改革部署和市委改革要求,以钉钉子精神抓好改革任务落实。要对标落实好年度改革任务、深化社会治理体制改革和开放型经济体制改革,深入抓好有关改革任务落实,确保改革进度不落后、目标不落空,取得更多实际效果。要增强改革新担当,谋划改革新任务,加强改革效果评估,高起点谋划好明年改革工作,确保改革沿着正确轨道稳妥推进、取得实效,不断提升群众的获得感、幸福感、安全感。

县委审计委员会召开第一次会议

依法履行审计监督职能 助推经济社会高质量发展

本报讯(全媒体记者 王建国)2019年12月27日,县委书记、县委审计委员会主任王杰主持召开县委审计委员会第一次会议。深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要讲话精神,听取有关审计工作开展情况汇报,审议有关文件,研究部署下一步审计工作。

会议传达了习近平总书记关于审计工作的重要讲话精神和市委审计委员会第一、二次会议精神,听取了2019年度经济责任审计及自然资源资产离任审计工作开展情况汇报。审议了《县委审计委员会工作规则》及《办公室工作细则》《2020年领导干部经济责任审计及自然资源资产离任(任中)审计计划》和调整经济责任审计工作联席会议成员单位相关事宜。

王杰要求,各级各部门要深入学习领会习近平总书记关于审计工作的重要讲话精神,严格落实中央和市委审计委员会的各项决策部署和总体要求,进一步提高政治站位,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,立足全县经济社会发展大局想问题、看问题,把审计工作与推动经济社会健康发展结合起来,加快构建集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系,客观揭示经济社会运行中面临的问题和矛盾,推动改革措施落实落地,助力全县经济社会高质量发展。

王杰强调,要加强统筹协调,加快构建全县审计工作新格局。县委审计委员会要深刻理解和准确把握新时代审计工作新定位、新目标、新任务、新要求,坚持党对审计工作的领

导,提高把方向、谋大局、定政策、促改革的能力,要加强对全县审计工作的总体谋划、统筹协调、整体推进、督促落实。各成员单位要勇于担当、主动作为,自觉增强做好新时代审计工作的责任感和使命感,要把思想和行动统一到中央、市委、县委的决策部署上来,加强审计成果转化和运用。审计机关要把审计工作放在全县发展大局中去思考、去谋划、去部署、去推进,坚持把“治已病、防未病”的要求与实施各项审计任务结合起来,做到全县中心工作推进到哪里,审计监督就跟进到哪里,为全县经济社会持续健康发展“保驾护航”。

王杰说,审计是党委政府的“眼睛”和“耳朵”,是经济社会发展的“卫士”“盾牌”。审计部门要强化责任担当(下转第二版)

县委网络安全和信息化委员会第一次全体会议指出

高标准高质量推进网信事业新发展

本报讯(全媒体记者 王建国 鲁诗勤)2019年12月27日,县委书记、县委网络安全和信息化委员会主任王杰主持召开县委网络安全和信息化委员会第一次全体会议。深入学习贯彻中央、市委关于网络安全和信息化工作的决策部署,贯彻落实市委网络安全和信息化委员会第一次全体会议精神,研究部署我县网络安全和信息化工作。

会议传达了市委网络安全和信息化委员会第一次全体会议精神。通报了2019年全县网络安全和信息化工作情况。审议了《中共秀山县委网络安全和信息化委员会工作规则》和《中共秀山县委网络安全和信息化委员会办公室工作细则》。

就进一步做好网络安全

和信息化工作,王杰要求,牢牢把握网信工作正确政治方向。全县各级各部门特别是网信战线要从讲政治的高度来认识把握推动网信事业发展,深学笃用习近平总书记关于网信工作的重要论述,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,始终坚持党中央对网信工作的集中统一领导,坚决肃清孙政才恶劣影响和薄熙来、王立军流毒,坚决肃清鲁炜流毒,严格落实网络意识形态工作责任制,坚决防范和化解网络各种风险挑战,始终绷紧政治之弦,不折不扣地把党中央关于网信工作的重大决策部署落到实处,让人民群众在信息化发展中有更多获得感、幸福感、安全感,不断开创新时代网信事业发展(下转第二版)